(SE) Robin EH035

0 9200 —A

23.11

KOSHIN



9200 —-R (SE) Robin EH035

oﬂﬁﬁ@ﬁ(;t1ﬁ‘(:ﬁﬁ’d’é@ﬁ?]\‘)éﬂ?lﬂﬁ)iﬁh O3 EAINEMTY DRTMBICHEREEINTEVEEA

i WRES 2 & Ll = #2075
1 593-10090-00 |YUv4¥—JnysEyb(REAICEHMIE)| 1 | — | 135563-8 ICER 24,100
135563-8 Voa-7nys ey (REOICHENIA)| — | 1 24,100

2 | 318443-5 AN— ALFY 1|1 650
3 |162274-2 ARy AN—hLFxY 111 450
4 | 140419-2 ayh—Ah/\—COMP 111 1,200
5 |162307-3 HRyb Byh—h/— 111 450
6 [424201-0 FvonNILT 2 | 2 350
7 |346083-9 J—F\L7 111 400
8 | 318440-1 )7r—+—JL—F 111 400
9 | 004-36051-60 |RHYVa1—&Tyv— 4 | 4 | M5X16 W, SW 100
10 | 266810-7 VirybkayRRILE 1T | 1 [ M4X10 100
11 1266812-3 VirykAyRRILE 4 | 4 | M5X16 100
12 | 266573-5 Viryk~yRRILE 4 | 4 | M5X33 100
13 |266811-5 Viryb~yRRILE 3 |3 100
14 | 593-50060-00 |/\>>4 . Fa7COMP 1|1 |22%8 4,700
15 | 266813-1 Viryba~yRRILE 4 | 4 | M5X16 W, SW 150
16 | 318612-8 AN T—2R 111 1,200
17 | 162308-1 HR7Yb r—R 111 500
18 | 004-36051-80 |=x&Ya—ASSY 4 | 4 | M5X18 W, SW 100
19 | 450565-6 FTANT— 1 | 1 |FH 350
20 | 424100-6 HR7vbk 1T |1 250
21 |1 168534-0 T3 RN—=Y 1 | 1 |CMR6A—CMR4A IZEE 1,350
22 | 060-01599-70 |R—nR7YY 1T |1 1,200

KOSHIN

23.11



AL eI/ D50 0vIF (SE) Robin EH035

2,

KOSHIN 23.11



9 AL eI/ D5200vF (SE) Robin EH035

OEREHIICERATAEHTAVETIEIAVE A DRI EALYDEMTY DRTMEICHERISINTEVEEA

0 WRES 0 & 2 I R = 2 5
1 |424200-2 AA—H— 2 | 2 150
2 |313169-4 HLY75— 2 | 2 700
3 |125552-1 ALETAY 1] 1 2,500
4 2682385 K 1| 1 | 5x21.8(Amam) 150
5 2682393 e 4 1 | 1 | g4x15.8(AMam) 100
6 |256866-8 Fysanyk 2 | 2 100
7 |125654-7 Oy H—7—LASSY 2 | 2 1,500
8 |266200-2 Eo5 1 | 1 | $5X31.8(AMan) 150
9 |234181-0 SLTRTYY 2 | 2 150
10 |325912-9 ATYLTYT—F 2 | 2 250
11 3259137 THU—RE LT 1] 1 600
12 3259145 427 =5 LT 1] 1 550
13 [141767-2 95292 %7+COMP 1|1 fiaiTy)
14 [213537-0 FANS— 12 1| 1 |Tc12327 550
15 [213769-9 AALT—1L 10 1 | 1 |Tc10205 250
16 | 2674253 259792126 1] 1 150
17 [318613-6 ERk 1] 1 3,250
18 |195141-6 ERFIUS T Rk 1] 1 1,900
19 | 233983-1 o997 2 | 2 100
20 |257796-6 Ex. EXFY 11 400

KOSH I N 23.11



e YAMIWRY—Y / RAYF/22—TIVH Y (SE) Robin EH035

A )V RY—5—

TJa—TI)IV&Z>4

KOSHIN 22.02



YIMIWREI—=Y / RAYF/22—TI\VF1D
DfERBHE I AERTAEETAVETAYE L Dk BA-0EETT DRTHRICKBRIIATNTEE L

(SE) Robin EH035

2 mmEs B & 2 Ll B = R LN
1 |195142-4 DIAS IV RE—F vk 111 4,250
2 |232257-7 ALV AT UL 111 1,200
3 |451923-9 U—Jb 111 950
4 |444018-5 Ay—&—0—7 111 700
5 |424317-1 RY—85—)T 111 550
6 |542-50030-10 |+&yrRHYU2— 111 250
7 |165606-2 7—)— 111 2,050
8 |266809-2 FAIRY 4 | 4 [M5X14 100
9 |X66-00005-10 | XA wFASSY 1| 1 |60MM 850
10 |346640-3 FL—hk 11 350
11 |015-00499-80 | #vE> & RO~ 2 | 2 100
12 |451877-0 0. 7a—T) 111 2,800
13 |168771-6M Fa—7 111 2,500
14 |163447-0 HIVY T4 5— 11 650
15 | 345920-4 r"—RH527 111 100
16 |127109-4 Frv 7 . Ta—TILFHCP 111 |2 1,050
17 |424102-2 FL—hk 111 250
18 |424103-0 7L—hk 111 250
19 |424104-8 & 1N— 11 250

KOSHIN

22.11



4

(SE) Robin EH035

EHO35P*0102

EHO35PA 1102

KOSHIN

23.02




Fr7VH— (SE) Robin EH035

OERMEEIBICERTAERTAVETEAVEYA DM 1EAUDERETY DRFMBICHERISENTEVEEA

2 mEEs 5 & Rman B = 52N
%1 |168783-9 FrTLy— 1T 1 |2v19 28 10,100
%2 |593-60150-20 | RF(AY. KT 111 |19%8 2,800
3 |140438-8 RFE4—AY, IF7 /=2 1|1 2,800
4 |346270-0 HN— 1|1 700
5 |424314-7 KT TS5A4<— 1|1 700
6 | WJ00095586 T AV IS LASSY, AFUH 1|1 1,400
7 |442154-1 HRTYN AGUL T A TS5 | 1 | 1 450
8 | WJ00009599 TAYTISART 1|1 850
9 |442155-9 HART Y R 1|1 500
10 |593-60150-10 |k 1T 1 |#415 1,750
11 |524-60010-10 |oUx4' 1|1 300
12 | 257964-1 Uy AT T 1 350
13 |325922-6 AR 1|1 850
14 |592-60020-10 | /\JLZASSY., RAvAIL 1| - 7,600
15 | 266581-6 FARIRD 2 | 2 |M3x8 250
16 | 266582-4 AOYa—RY T HN— 4 | 4 250
17 |234183-6 RTU TR 1|1 500
18 |542-60050-30 | 7vi+ 1|1 350
19 | WJ00014070 ROU= A Lyk T ] 1 250
20 592-30050-02 | 4>+ a2l —4—COMP 1 | — |26X2, 21X1 &4 1,100

451874-6 A>3 al—&—COMP -1 300
21 |002-27060-00 | Fwhk 2 | — |M6 100
- 592-35018-01 | AR M AVPab—5— 1| - 100

413120-5 HARTYN AV alb—5— — |1 100
23 |413138-6 HAT YN FvTLo— 1|1 250
24 |004-36051-80 | R&YU2—ASSY 2 | 2 |M5X18 W,SW 100
25 |325934-9 7 Ov ARAOYa— T 1 |M6X16 400
26 |002-17050-00 | Fwhk 2 | — |M5 100
27 |346261-1 Aoab—g— FvTLo— 1|1 700
28 |424313-9 £ O*ryk 1| — 150
- 266808-4 FARIARY 1T | — |M5X12 W, SW 100

011-90597-80 | V& vk AvRHRILE — |1 150
30 |450562-2 9507 1|1 100
31 |213078-6 ours — |1 150
32 |325915-3 NAT AYT—0 — |1 500

KOSHIN

2302



IF7OV—-—/75— (SE) Robin EH035

5,

KOSHIN



IF7HU—F— / 25— (SE) Robin EH035

OfEREHICERTAEHTAVETIIAVEEA DI EALYDEMTY DRTFMBICHERISINTEVEEA

2 o meEs 25 & & B L % = BN
1 [422055-9 INAT TV — 1 1 | $8.5X$4.5X160L 200
2 |125468-0 L=k, 2U—F—ASSY 1|1 [3~11%&8 et 3,500
3 [140814-6 b=k ITT7H)—F—CP 1 1 1,100
4 |1168576-4 Tb—h NV —H5— 1 1 500
5 |168577-2 HRTYN 2L —5— 1|1 150
6 |424315-5 FrvoNIT 1] 1 350
7 1451924-7 FrvoINIVTTL—b 1 1 150
8 |213539-6 ours 1 | 1 |P14 (JS B 2401) 150
9 |424316-3 Fryo/NILT (1) 1 1 | /N—X%A VA3143 650
10 |451925-5 LIN— F3—2¥ 1|1 150
11 |213540-1 ours 1|1 |P15 150
12 |422042-8 AT 1 | 1 |#7Xd3X60L 250
13 |450560-6 T—bk.Fa—2¥ 11 150
14 |345919-9 A% 1 1 250
15 |423376-2 ARk 11 100
16 |265188-5 AHYz— 2 | 2 |M5X68 SUS 150
17 |443141-3 ILAVNIT7O)—F— 111 250
18 |266809-2 RHYa— 1 | 1 |M5X14S, SW 100
19 |450561-4 AN—ITF7OU—F— 1] 1 400
20 |056-10800-10 |HK—RHS5>F 1|1 100
21 |168469-5 RI7o— 1 1 2,500
22 |345916-5 HARTINTTS— 1] 1 700
23 |345915-7 HN—RT5— 1] 1 650
24 |266440-4 VaybkNyRRIVE 2 | 2 |M5X40 W 200
25 |1014-00599-62 AOV)a1— 1 1 | M5X5 100

KOSHIN

22.02



G Hin— / 254K A4—=) (SE) Robin EH035

KOSH I N 2301



Hin— / 254K A4—=) (SE) Robin EH035

OEREHIICERATAEHTAVETIEIAVE A DRI EALYDEMTY DRTMEICHERISINTEVEEA

o WBES 2 & & R ias W= LAt
1 |593-55007-00 | AN— Uy 4 — 111 |& 750
2 |266808-4 FRARY 3 | 3 |M5X12 100
3 [455001-7 TS5 HhN— 1|1 450
4 |266572-7 AY)z— 1|1 100
5 [424105-6 oy TS5Y 1|1 200
6 |324891-8 TS Fvv T RATULY 1|1 150
7 |005-32031-01 | wyRS7%— 11 200
8 A4 =y 334 JLCOMP 1T 1 1 |16,17TOREXBTEBREHY AT Y
9 75A4KA—=I 1 1 | DYRST7F—¢&—KHEE HEGITHN

318939-6 IS54KA—) — | 1 | 9uRST7F-RI% 2,950
10 |013-00699-40 | KL+ 1| 1 |M6X16 SW, W 100
11 |004-37042-00 | R&HUa—AY 2 | 2 |M4x20 W, SW 100
12 |638665-4 J—Ra=wh 1| 1 | ARBF 300
13 |326224-3 AN 1|1 7,900
14 |257339-4 Uyg 17 11 150
15 VaryhAyRRIVE 2 |2 AT Y
16 | 168816-0 A5 =y araql T | 1 | 17ERABRBTHEEEDHY 14,450
17 | 632E39-1 J—R 2=whk 1|1 300

KOSHIN

2301



7

SNV / B & (SE) Robin EH035

KOSHIN 22.02



7

NNV / B

(SE) Robin EH035
ERESBCERTAEETAVETEAVE A DEREESEIORMETT DRRMERICHERIZENTEEEA

2 maEs 2 8 & Lai = LAl
1 SNV M—R3—% 1] 1 HAGITY)
2 |073-63899-61 |35~JL.a—i3v 1| 1 [AVIY /FANSN 200
3 |073-62899-91 |3~/ 1] 1 500
4 [593-95012-01 | S~ EFI 1| 1 650
5 [196134-6 V=)Lt 1] 1 350
6 [592-95002-02 |AYRFSHL3v . R=aT I 1] 1 300
7 [125477-9 aba—JLL/N— 1] 1 1,750
8 |063-00599-20 |arkO—Lr—TIL 1] 1 950

KOSHIN

22.02



Q

=%
- IUUARNTE IS TRy OEOS O T—ADEDEREICOREA R Y (RY—
RARE1216, kB -2 U R) ZERALTTEN,

© e GDERIIAT L TRELTHYEITOT. CFIATE.

2 a8 R A @ =
@ | Qe ==4RMO—SHEEA AL WA ELTERAL TSN, 500mIAY
miRBRESFERATE. APl SJ#% 10W-30
® | KMV FAIWEARBRELTERALTEEND, | Z2100m
(BREREHF :101146601)

KOSHIN 22.02



	1.クランクケース
	一覧表

	2.カムシャフト/クランクシャフト
	一覧表

	3.リコイルスターター/スイッチ/フューエルタンク
	一覧表

	4.キャブレター
	一覧表

	5.エアクリーナー/マフラー
	一覧表

	6.カバー/フライホイール
	一覧表

	7.ラベル/付属品
	一覧表

	8.その他

